

خط و نشان ایرانی‌ها در واکنش به تصمیم پزشکی ترامپ

گیلان امروز - تصمیم جدید "ترامپ" در مورد اعمال محدودیت در زمینه صادرات یا صادرات مجدد فهرستی از تجهیزات پزشکی به ایران با واکنش های مختلفی از سوی مسئولان کشورمان همراه شد؛ تا جایی که نه تنها این اقدام نگران‌کننده تلقی نشد، بلکه به اتفاق تاکید شد که ایران با توجه به شرایطی که برجام پیش آوردیده می‌تواند بخشی از نیازهای خود را از کشورهای اروپایی و آسیایی تأمین کند؛ هر چند در این رابطه نمی‌توان منکر ایجاد برخی محدودیت‌ها در زمینه تجهیزات پزشکی عکسبرداری شد که انحصار تولید آنها در اختیار شرکت‌های آمریکایی است.

به گزارش ایسنا، پس از روی کار آمدن دولت جدید در ایالت متحده آمریکا و اخذ تسهیلات ضد ایرانی به منظور اعمال فشار و ایجاد محدودیت های جدید، در جلسه ای با حضور ترامپ و برخی شرکت های دارویی در آمریکا تصمیم بر این شد که در راستای صدور مجوز به منظور صادرات یا صادرات مجدد فهرستی از تجهیزات پزشکی محدودیت هایی ایجاد شده باشد.

بر اساس این تصمیم اداره کل دارایی های خارجی وزارت خزانه داری آمریکا در اطلاعیه ای ضمن اعلام این فهرست در تجهیزات پزشکی تاکید کرد که صادرات یا صادرات مجدد این اقلام نیازمند دریافت مجوزهای ویژه از آمریکاست.

بدین ترتیب آمریکایی ها با ایجاد شرایطی مشابه قبل از تحریم، ضمن افزایش اقلام تجهیزات پزشکی که مشمول اعمال محدودیت هایی به منظور صادرات یا صادرات مجدد به ایران می شوند، فروش این تجهیزات را منوط به بررسی های اوفک (اداره کل دارایی های خارجی وزارت خزانه داری آمریکا) کرد.

در ادامه این تصمیم دولت آمریکا با واکنش مسئولان ایرانی همراه شد تا در این زمینه ضمن بررسی وجوه مختلف مسئله، اعلام کنند تأمین نیازهای بخش درمان در ایران وابسته به تجهیزات پزشکی تولید شده توسط شرکت های آمریکایی نیست و ایرانی ها می توانند همان گونه که پیش از تحریم نیازهای خود را از طریق سایر کشورها تأمین می کردند با اعمال تحریم های جدید از سوی دولت آمریکا بازارهای دیگری را جایگزین کنند.

با شرایطی که برجام ایجاد کرده، رابطه مناسبی میان کشورهای اروپایی با ایران ایجاد شده و ایرانی ها می توانند علاوه بر خرید تجهیزات پزشکی مورد نیاز خود در بخش آزمایشگاهی و تصویربرداری از قاره سیز، گزینه هایی همچون تایوان، کره جنوبی و ژاپن را نیز در نظر گرفته و با دست باز نیازهای شان را در بخش های مربوطه تأمین کنند.

هر چند این تصمیم ترامپ مبنی بر تصویب کنگره آمریکا و ابلاغ آن برای اجراست اما مسئولان مرتبط با حوزه درمان و پزشکی در ایران با قاطعیت در قبال این تصمیم دولت جدید آمریکا اظهارنظر کرده و به هیچ وجه پیشبرد امور خود را منوط به تصمیمات، تحریم ها و اعمال فشار این کشور نمی دانند. در ادامه این گزارش بخشی از این اظهارات آورده شده که در ذیل خواندنی است.

در بخش تجهیزات تصویربرداری با محدودیت‌هایی مواجه می شویم
کمیانی - نایب رییس اتحادیه صادرکنندگان تجهیزات پزشکی ایران- می‌گوید تصمیم آمریکایی‌ها مبنی بر دریافت مجوز ویژه از این کشور به منظور صادرات تجهیزات پزشکی به ایران در بخش تجهیزات آزمایشگاهی مشکلی به وجود نخواهد آورد اما در بخش تصویربرداری با محدودیت‌هایی مواجه خواهیم شد.
در گذشته نیز با این تحریم‌ها روبرو بودیم اما طی یک دوره زمانی شدت آنها کاهش یافت که در حال حاضر با روی کار آمدن دولت جدید آمریکا، مجدداً اعمال این محدودیت‌ها شدت و افزایش یافته است.

وی با اشاره به اینکه تصمیم مربوطه به معنای ممنوعیت کامل ورود تجهیزات پزشکی از آمریکا به ایران نیست، بلکه طی بررسی‌های خاصی از

{اقتصاد}

طریق اوفک (دفتر کنترل دارایی‌های خارجی وزارت خزانه‌داری آمریکا) مجوز صادرات یا صادرات مجدد به ایران داده می‌شد، اظهار کرد که اخذ مجوز صادرات یا صادرات مجدد نیازمند بررسی‌های خاص از طریق اوفک است و هر شرکت آمریکایی یا شرکت‌های دیگری که قصد فروش این محصول را به ایرانی‌ها دارند باید با ارائه فرم‌های مربوطه میزان تجهیزات، مبلغ آنها و دوره زمانی فروش را اعلام کنند تا پس از انجام تحقیق از طریق دفتر کنترل دارایی‌های وزارت خزانه‌داری آمریکا موافقت یا عدم موافقت با این مساله اعلام شود.

به گفته نایب رییس اتحادیه صادرکنندگان تجهیزات پزشکی ایران، بخشی از این تحریم‌ها مربوط به تجهیزات پزشکی آزمایشگاهی است. تجهیزات پزشکی آزمایشگاهی می‌تواند کاربرد دو منظوره در بخش پزشکی و صنعت داشته باشد که با دقت عمل خاصی انجام می‌شود. برخی از این تجهیزات پزشکی به ویژه در بخش تصویربرداری در آمریکا تولید می‌شود و در این زمینه به مشکل خواهیم خورد؛ هرچند در خصوص تجهیزات آزمایشگاهی تکنولوژی فراتر رفته و از طریق سایر کشورها می‌توانیم نیاز خود را برآورده سازیم.

صادرات تجهیزات پزشکی از آمریکا مشروط شده؛ نه ممنوع
بختیاری - عضو اتحادیه واردکنندگان تجهیزات پزشکی- نیز با اشاره به این‌که صادرات یا صادرات مجدد فهرستی از تجهیزات پزشکی از آمریکا به ایران مشروط شده نه ممنوع، اعلام کرده که ژاپن، تایوان، کره جنوبی و کشورهای اروپایی جایگزین آمریکایی‌ها در زمینه واردات تجهیزات پزشکی هستند.

به گفته وی، آمریکایی‌ها اعلام نکردند که مجوز صادرات یا صادرات مجدد تجهیزات پزشکی به ایران داده نمی‌شود، بلکه این صادرات مشروط شده و پس از اعلام درخواست خرید باید توسط اوفک (کل دارایی‌های خارجی وزارت خزانه‌داری آمریکا) مورد بررسی قرار گیرد. تصمیم مربوطه باید توسط کنگره آمریکا نیز مصوب و پس از آن به منظور اجرا ابلاغ شود.

این عضو اتحادیه واردکنندگان تجهیزات پزشکی با بیان اینکه این محدودیت‌ها شامل ۳۵ قلم تجهیزات پزشکی در بخش تصویربرداری و آزمایشگاهی می‌شود، می‌گوید این مساله نمی‌تواند وضعیت پزشکی در کشور را ملتهب کند و جای نگرانی در این رابطه وجود ندارد. قبل از تحریم نیز با شرایط مشابهی برای واردات تجهیزات پزشکی از آمریکا روبرو بودیم و به هیچ وجه در وضعیت پیش‌بینی نشده‌ای قرار نداریم. خوشبختانه پس از برجام این تحریم‌ها برداشته شد و مشکلی در رابطه با واردات تجهیزات پزشکی از آمریکا وجود نداشت، اما با روی کار آمدن دولت جدید محدودیت‌های جدید اعمال شده به ۳۵ قلم افزایش یافته است.

بختیاری در بخش دیگری از صحبت هایش با اعلام این‌که کشورهای اروپایی و آسیایی جایگزین مناسبی برای آمریکایی‌ها در زمینه واردات تجهیزات پزشکی چه در بخش آزمایشگاهی و چه در بخش تصویربرداری هستند، معتقد است که کشور ما پس از برجام شرایط مناسبی در دنیا پیدا کرده و می‌توانیم نیازهای خود را از کشورهای جایگزین دیگری از جمله کشورهای اروپایی و کشورهای آسیایی از جمله تایوان، ژاپن و کره جنوبی که در زمینه تولید این تجهیزات حرف‌های زیادی برای گفتن دارند واردات داشته باشیم.

وی اظهار کرد که با شرایطی که پیش آمده به هیچ وجه اجازه نمی‌دهیم که تجهیزات بی‌کیفیت چینی مجدداً به کشور وارد شوند و قطعاً جایگزین‌های مناسبی برای واردات از آمریکا وجود دارد. قبل از برجام نیز شرکت‌های خصوصی با تلاش خود توانستند نیاز کشور را در زمینه تجهیزات پزشکی تأمین کنند، مردم در بحث درمان حساس هستند اما



باید بدانیم که محدودیت‌های ایجاد شده به هیچ وجه نمی‌تواند به صورت فراگیر مشکل‌ساز باشد.

تحریم‌های آمریکا جنبه سمبولیک دارد

گلستانی - عضو هیات مدیره اتحادیه صادرکنندگان تجهیزات پزشکی- نیز با تاکید بر اینکه تحریم‌های آمریکایی‌ها جنبه سمبولیک دارد در مورد تصمیم جدید دولت ترامپ مبنی بر محدودیت صادرات یا صادرات مجدد برخی اقلام در بخش تجهیزات پزشکی می‌گوید ما می‌توانیم نیاز خود را حتی اگر به تولید داخل نرسیم از سایر کشورها تأمین کنیم، مگر تولیدکننده انحصاری کلیه این تجهیزات آمریکایی‌ها هستند که جای نگرانی وجود داشته باشد؟

به گفته وی، ما همواره وارد کردن برایمان آسان‌تر از تولید بوده و با تحریم چهار قلم کالا ایجاد نگرانی کرده‌ایم. مگر تولید تجهیزات پزشکی از غنی‌سازی اورانیوم سخت‌تر است که نتوانیم به آن دست یابیم. اعمال این تحریم‌ها نه تنها ناراحت‌کننده نیست بلکه می‌تواند خوشحال‌کننده هم باشد، چرا که باید بتوانیم نیازهای خود را در داخل کشور تأمین کنیم. متأسفانه نگاه به تولید داخل چندان مطلوب نیست؛ هرچند نمی‌توان تمام حق را به تولیدکنندگان داد.

این عضو هیات مدیره اتحادیه صادرکنندگان تجهیزات پزشکی همچنین در مورد دریافت مجوز ویژه از آمریکا به منظور صادرات یا صادرات مجدد فهرستی از تجهیزات پزشکی در بخش آزمایشگاهی و عکسبرداری، می‌گوید بنابراین تصمیم نمی‌توانیم به صورت مستقیم فهرست مذکور را از شرکت‌های آمریکایی یا شرکت‌های غیرآمریکایی که خرید خود را از آمریکا انجام می‌دهند داشته باشیم.

اقدامات آمریکا تأثیری بر اقتصاد ایران ندارد

ریاحی - رئیس انجمن واردکنندگان دارو- نیز در این زمینه معتقد است با توجه به اینکه شرکت های دارویی و تجهیزات پزشکی برای صادرات محصولات‌شان به ایران معنی ندارند، محدود کردن احتمالی صادرات این محصولات به ایران از طرف وزارت خزانه‌داری آمریکا عملی نخواهد بود و بعید به نظر می‌رسد چنین تصمیم یا دستورالعملی برای صادرات تجهیزات پزشکی به ایران اجرایی شود.

وی اظهار کرد که در ارتباط با صادرات دارو و تجهیزات پزشکی مصرفی به ایران، نقش اوفک (وزارت خزانه‌داری آمریکا) برداشته شده است و خود شرکت ها هستند که می‌توانند تشخیص دهند محصولات‌شان را صادر کنند یا خیر. از این جهت به نظر نمی‌رسد محدودیتی در زمینه ورود تجهیزات پزشکی، آزمایشگاهی یا دارو به ایران از طرف افک اعمال شود.

سال هفدهم/ شماره ۴۵۸۱

رئیس انجمن واردکنندگان دارو درباره شرایط واردات دارو و

تجهیزات پزشکی به ایران در یک سال گذشته بعد از برجام اینگونه توضیح می دهد در یک سال گذشته به ویژه پس از اجرای برجام مشکلی در زمینه واردات تجهیزات پزشکی و دارویی به کشور وجود نداشته است. قبل از تحریم‌ها هم واردات دارو آزاد بود اما به عنوان مثال برخی تجهیزات از جمله دستگاه شتاب‌دهنده که رادیواکتیو در آن مصرف می‌شود در زمان تحریم‌ها امکان واردات نداشت اما بعد از امضای برجام ورود چند مورد از این دستگاه‌ها که ضروری بود، انجام و مجوز صادرات‌شان صادر شد. در حال حاضر نیز مشکلی در این زمینه وجود ندارد.

این عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی تهران همچنین در پاسخ دیگری از صحبت‌هایش درباره تاثیرات اقتصادی تصمیم اخیر دولت جدید آمریکا مبنی بر ممنوعیت صدور ویزا برای هفت کشور از جمله ایران می‌گوید به نظر نمی‌رسد تصمیمات اخیر رئیس جمهور جدید آمریکا در خصوص منع ورود ایرانیان به آمریکا و عدم صدور ویزا تأثیری به لحاظ اقتصادی و تجاری برای ایران داشته باشد، چرا که ما مراودات اقتصادی چندانی به غیر از دارو و تجهیزات پزشکی با آمریکا نداریم که در آن زمینه هم هیچ وقت دچار مشکل نبوده‌ایم. به طور کلی بعید به نظر می‌رسد که چنین اقداماتی تأثیر برای اقتصاد ما داشته باشد.

ایران نیازی به آمریکا و شرکت‌های آمریکایی ندارد

هاشمی - وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی- نیز در خصوص اقدام اخیر ترامپ مبنی بر تحریم تجهیزات پزشکی، می‌گوید در شرایط تحریم، کشورهای دیگر اروپایی و آسیایی، تجهیزات پزشکی مناسبی را عرضه می‌کنند و در طول دو دهه اخیر از این کشورها تجهیزات مورد نیاز را خریداری کرده‌ایم.

به گفته وی، ایران به بخشی از فناوری های حوزه تجهیزات پزشکی دست یافته است؛ بنابراین مشکلی در این زمینه وجود نخواهد داشت و نیازی به آمریکا و شرکت‌های آمریکایی نداریم این اقدام رئیس جمهور آمریکا موجب ضرر ملت شریف ایران نمی‌شود بلکه به خود آن‌ها آسیب می‌رساند. وزیر همچنین با تاکید بر اینکه اقدام اخیر رئیس جمهور آمریکا جای هیچ نگرانی و تأسفی ندارد، معتقد است که جای خوشحالی دارد شرکای بسیار خوبی را در این مدت داشته‌ایم و کار خود را با آن‌ها ادامه می‌دهیم، ضمن اینکه با تکیه بر تولیدات داخلی که تعداد آنها کم نیست نیازها را برطرف می‌کنیم. علاوه بر این باید بدانید که حتی بخشی از بازار تجهیزات پزشکی آمریکا، در اختیار کمپانی‌هایی است که به کشورهای منطقه از جمله ایران، تجهیزات پزشکی را می‌فروشند.

... در پایان

حال باید منتظر ماند و دید کنگره آمریکا در مورد تصمیم جدید ترامپ در خصوص نیاز به اخذ مجوز توسط اداره کل دارایی‌های خارجی وزارت خزانه‌داری آمریکا مبنی بر صادرات یا صادرات مجدد فهرستی از تجهیزات پزشکی در بخش آزمایشگاهی و عکسبرداری چه تصمیمی را اتخاذ خواهد کرد. قبل از برجام بخشی از نیازهای ایرانی‌ها در این زمینه از طریق سایر کشورها تأمین می‌شده و تجهیزات پزشکی نیز که به صورت انحصاری توسط شرکت های آمریکایی تولید می‌شدند، با ارائه درخواست از جانب ایرانی‌ها و بررسی اوفک مجوزهای لازم اخذ می‌شد؛ بنابراین تصمیم جدید دولت آمریکا در این خصوص به معنای ممنوعیت صادرات یا صادرات مجدد فهرستی از تجهیزات پزشکی به ایران نیست و باید در این خصوص منتظر اتفاقات و تصمیمات جدیدی باشیم.

چشم امید متقاضیان مسکن به بانک‌های بی‌پول

گفت: من همواره از تصمیم پرشتاب و بدون کارشناسی بانک مرکزی در سال ۸۴ مبنی بر تنزل بانک مسکن از یک بانک توسعه ای به بانک تخصصی انتقاد کردم این تصمیم باعث شد تا بانک مسکن نتواند مأموریت اصلی خود در بخش مسکن که استفاده از ابزار تسهیلات خرید مسکن است را به انجام برساند. این رفتار بانک مرکزی ادامه داشت تا اینکه در این اواخر اساسا مفهومی به نام بانک توسعه ای از سوی بانک مرکزی به رسمیت شناخته نمی شد. آخوندی اظهار کرد: در اقتصاد کلان گفته می شود عملکرد بانک توسعه ای یکی از مهمترین ابزارها برای خروج از رکود است ولی بانک مسکن در این چندسال اخیر نتوانست اقتصاد را از رکود خارج کند. این به خاطر عملکرد ضعیف بانک نبود بلکه به خاطر نظام بانک داری توسعه ای این اتفاق افتاد.

میلیارد تومانی سرمایه بانک مسکن می‌تواند مقداری در افزایش تقاضا تاثیرگذار باشد اما ممکن است دولت به این دلیل که تزریق وام به بخش مسکن می‌تواند اثرات تورمی در این بازار ایجاد کند، طرح توسعه‌ای شدن بانک مسکن را به تعویق بیندازد که البته هنوز اظهارنظر رسمی درباره این موضوع نشده است. اما سال گذشته وزیر راه و شهرسازی درباره توسعه‌ای شدن بانک مسکن گفته بود: نکته مهم در مأموریت بانک مسکن توسعه‌ای شدن این بانک است تا بتواند سیکل‌های تجاری را مدیریت کند. این بانک با توسعه ای شدن در مرحله اول اقتصاد کشور و در مرحله دوم بخش مسکن را از رکود عمیقی که در آن فرو رفته است خارج می کند. عباس آخوندی با بیان این‌که نکته دوم ایجاد ارزش افزوده با استفاده از توسعه ای شدن است که می تواند نظرات دولت در مسائل مختلف را اجرا کند،

بعد از این‌که دولت طرح مسکن مهر را کنار گذاشت، بازار مسکن یک بار دیگر وارد فاز قبل از سال ۱۳۸۶ شد. تا قبل از آن سال نظام پس‌انداز مسکن به طور خودکار از طریق منابع خود و در مکانیزم سیستم بانکی عمل می‌کرد اما از زمان آغاز مسکن مهر، پول داغ ۵۰ هزار میلیارد تومانی وارد این بخش شد که خود، عاملی برای جهش ۱۴۵ درصدی قیمت مسکن در سال ۱۳۹۱ بود. به همین دلیل دولت چاره را در آن دید که یک بار دیگر به نظام پس‌انداز سابق برگردد و از طریق سپرده‌های مردم، اقدام به پرداخت وام کند. وام مسکن نیز از ۲۰ میلیون تومان به حدود ۱۶۰ میلیون تومان افزایش یافت که تا کنون ۱۶۰ هزار نفر برای دریافت وام خانه اولی‌ها پس انداز کرده‌اند و از این طریق ۲ هزار و ۶۰۰ میلیارد تومان در بانک مسکن سپرده‌گذاری شده است. با این حال افزایش ۵ هزار

هنوز هیچ پولی پرداخت نشده است.

آنطور که مدیرعامل بانک مسکن اعلام کرد در قانون بودجه امسال حدود ۵۰۰۰ میلیارد تومان به منظور افزایش سرمایه این بانک از محل فروش دارایی‌های مازاد راه و شهرسازی در نظر گرفته شده که هنوز هیچ مرحله‌ای از آن محقق نشده است. این در حالی است که با پایان سال جاری اگر اتفاقی نیفتد این قانون به طور خودکار دیگر قابلیت اجرایی نخواهد داشت.

اما استفاده ۱۰ هزار میلیاردی از مازاد تجدید ارزیابی دارایی‌های خارجی بانک مرکزی که قرار بود در قالب تبصره ۳۵ قانون بودجه امسال به مرحله اجرا برسد، دیگر محل افزایش سرمایه بانک مسکن است که بت‌شکن عنوان می‌کند این هم هنوز اجرایی نشده و در مجموع هیچ اتفاقی برای افزایش بانک مسکن نیفتاده است.

گیلان امروز - در حالی که هنوز مجموعه شرایط اقتصادی برای خارج کردن مسکن از رکود فراهم نیست، طرح توسعه‌ای شدن بانک عامل نیز در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. به گزارش ایسنا، عوامل محرک بازار مسکن از جمله فروش نفت، نرخ ارز، سود بانکی، تورم، تورک، تورم اقتصادی و پروژه‌های عمرانی در شرایط تحریک تولید و عرضه مسکن قرار ندارند.

از سوی دیگر دست بانک‌ها برای پرداخت تسهیلات ارزان قیمت و طولانی مدت به بخش مسکن بسته است.

بیست و ششم دی ماه سال گذشته بود که وزیر راه و شهرسازی در مراسم گرامی‌داشت هفتاد و هفتمین سالگرد تأسیس بانک مسکن از طرح توسعه‌ای شدن این بانک خبر داد. همان زمان مصوبه‌ای در این زمینه صادر و قرار شد در لایحه بودجه ۹۵ سرمایه بانک مسکن ۵ هزار میلیارد تومان افزایش پیدا کند اما بنا به گفته‌ی مدیرعامل بانک مسکن،

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی

و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۳۶۰۴۰۰۵۳۱۸۰۰۳۱۸۰۰۳۱۹۵۶ - ۹۵/۱۰/۱۴ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات کلثوم غلامی لویه فرزند مصطفی در:

۱- شش‌دانگ خانه و محوطه به مساحت ۱۱۷/۷۳ مترمربع به شماره پلاک ۷۸۴ مجزی از ۳۷ واقع در لویه سنگ اصلی ۱۶ بخش ۲۰ گیلان.

به آدرس واقع در رودبار – لویه – کوچه ایمان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

۹۴۵ ر م ف ث

تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۵/۱۱/۰۳

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۵/۱۱/۱۸

رییس ثبت اسناد رودبار – سید محمد فرزانه

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده

شرکت تولیدی ایران پتو با مسوولیت محدود

ثبت شده به شماره ۶۰۲۲ رشت و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۹۴۰۶۴

بدین‌وسیله از کلیه شرکاء شرکت مذکور دعوت می‌گردد تا در جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده که ساعت ۱۰ صبح مورخ ۹۵/۱۲/۰۴ در محل قانونی شرکت تشکیل می‌گردد حضور به‌هم رسانند.

دستور جلسه: انتخاب مدیران و تعیین امضاءهای مجاز

«هیات مدیره»